



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 217 (18755) • СУББОТА, 17 СЕНТЯБРЯ 1983 ГОДА • Газета выходит с 12 августа 1917 года • Цена 3 коп.

АВТОРИТЕТ УЧИЛИЩА

Интересным наблюдением поделился с трибуны августовской конференции работников профтехобразования директор Краевского СПТУ-22 Ставропольского района Л. В. Валюшкин. Училище это давно и по праву пользуется известностью, по итогам Всесоюзного конкурса на знание лучшего сельского профтехучилища оно в прошлом учебном году вышло в крае победителем.

И в то же время сюда неохотно поступает молодежь из таких сел, как Подосново, Шумановка. Почему именно отсюда? Да потому, что это самые благоустроенные в районе поселки — с красивыми усадьбами, административными зданиями, бытовыми комплексами, Дворами культуры и т. д. Некрасово же в значительной степени им уступает. Да и само училище находится в приспособленном помещении. Срабатывает психологический фактор: не хотят молодые люди менять лучшие условия на худшие, едут учиться в город.

Этот пример ластовичко показывает, какое это сложное и емкое понятие — авторитет профтехучилища. Из многих составных, объективных и субъективных факторов складывается. Но одно неоспоримо: нельзя позавистовать лишь на счастье стечению обстоятельств, авторитет рождается не красивыми словами, а добрыми делами, настойчивостью в достижении цели, партийной принципиальностью, умением критически оценить достигнутое.

Деятельность многих профтехучилищ края доказывает это наглядно. Среди них — Залесовское СПТУ-17, оно имеет звание «Училище высокой культуры», является опорно-показательным. Свою роль в этом успехе играет ориентационная работа, которая ведется здесь совместно со школами, причем не в порядке опередительной кампании, а систематически, целенаправленно и включает в себя индивидуальные беседы с ребятами и их родителями, дни открытых дверей, тематические вечера, слеты выпускников, районные конкурсы юных пахарей, в которых рьяно участвуют учащиеся ПТУ и члены учебных бригад, и многое, многое другое. Здесь, слаженный педагогический коллектив, который считает своим гражданским долгом воспитывать не просто профессионалов, но настоящих хозяев земли, людей идейно закаленных, высококвалифицированных.

Не стоит в стороне от проблемы подготовки молодой рабочей смены хозяйства района — она направляется в училище своих студентами, заботится о четкой организации производственной практики, закрепляя за будущими механизаторами опытных работников.

Хорошо агитирует за ПТУ и сам облик учебного городка — со светлыми учебными корпусами, оснащенными всем необходимым: лабораториями и мастерскими, подсобком с автотракторным парком. И результаты налицо — ежегодно Залесовское ПТУ выполняет план набора, в последнее время даже появились небольшие конкурсы.

Хорошие профессиональные навыки, трудолюбие, высокая общественная активность отличают выпускников Барнаульского ПТУ-19. Ключевское СПТУ-20, Тальменское СПТУ-6 и многих других училищ. Такая слава — лучшая визитная карточка учебного заведения, крепкая опора его авторитета. Ведь вместе с документом о получении профессии уносят молодые рабочие в жизнь те принципы и убеждения, те представления о ценности многих и истинных, которые воспитываются не столько в стенах училища, сколько живым примером, всем строем — отношений в ПТУ, его микроклиматом. Он у каждого училища свой, как свои традиции, свой профессиональный почерк у педагогического коллектива, у любого мастера и преподавателя.

Но очень важно, чтобы един был конечный результат — высокая степень подготовленности воспитанников, их гражданская зрелость. А он достигается при условии, что слова наставника не расходятся с делом: все, что пронагандируется, должно подтверждаться в каждодневных работах и занятиях. В лучших наших училищах это требование стало законом.

ЗАВЕРШИВ ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВОГО ПЛАНА, ИНИЦИАТОРЫ КРАЕВОВОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ СМОЛЕНСКОГО РАЙОНА ПРОДОЛЖАЮТ ПРОДАЖУ ЗЕРНА ГОСУДАРСТВУ

СООБЩЕНИЕ КРАЙСТАТУПРАВЛЕНИЯ

Труженики сельского хозяйства Смоленского района, претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, задания Продовольственной программы СССР, выполнили план продажи государству зерна.

В закрома Родины поступило более 41 тысячи тонн зерна, в том числе 15,4 тыс. тонн пшеницы. Перевыполнены планы заготовок гороха, озимой ржи, овса, проса, недополнены — ячменя и гречихи.

Совхозы обеспечили себя семенами под урожай будущего года и продолжают продажу государству зерновых и крупяных культур.

Благодаря ипатовской тактике

По темпам уборки хлебов, а также силосных культур в Табульском районе заметно выделяется сейчас совхоз «Табунский». Хорошо ведутся здесь хлебодачные работы: сеян и другие работы осеннего комплекса.

Главное, благодаря чему в этом хозяйстве дружно ведутся сейчас полевые работы, состоит в том, что здесь, последовательнее, чем в других хозяйствах, применяются методы использования техники и тактика ипатовцев. Если в других хозяйствах каждое отделение имеет свой набор техники, то в Табульском районе техника сосредоточена в одном месте, что позволяет использовать ее наиболее эффективно. Благодаря такой тактике в хозяйстве появилась возможность завершить все уборочные работы первыми в районе.

И. ПАТОВИЧ.

Фоторепортаж

ВЫГОДНОЕ СОДРУЖЕСТВО



Начало трудовому содружеству наладил в Черемновском районе депутат районного совета Алексей Степанович. Он организовал совместную работу совхоза «Павловский» и колхоза «Колос». В результате удалось значительно повысить урожайность и качество продукции. Алексей Степанович активно участвует в общественной жизни, проводит лекции и семинары для работников сельского хозяйства. Его инициативы находят поддержку у руководства райкома КПСС и райсовета.

В Черемновском районе успешно налажено сотрудничество между совхозом «Павловский» и колхозом «Колос». Совхоз предоставляет колхозу технику и специалистов, что позволяет колхозу повысить урожайность и качество продукции. Алексей Степанович, депутат районного совета, активно участвует в общественной жизни, проводит лекции и семинары для работников сельского хозяйства. Его инициативы находят поддержку у руководства райкома КПСС и райсовета.

ИДЕТ СВЕРХПЛАНОВОЕ ЗЕРНО

Более недели назад хлеборобы колхоза «На страже мира» завершили уборку зерновых культур. На колхоз получено более 20 центнеров зерна с каждого из 4,559 гектаров. Колхоз перевыполнил план продажи зерна, слав его государству 51 тысячу центнеров.

Уборку быстрее всех в районе удалось провести потому, что уже по первому ходу комбайновый парк «ипатовский» готовит к осени. Условия социалистического соревнования ориентировали участников страны не на количество убранных гектаров, а на высокое качество урожая и обмолота. Ревизия обмолота устанавливала комиссия, в которую входили агрономы и учетчики бригад, инженер по технике безопасности и народные контролеры. Для контроля обмолота использовался лучший комбайн.

Уборку начали с ржи. Пшеница дождалась и трактор, она спешит дождаться. На ней собрана все комбайны и убрана ее наряду с пшеницей. Высоким темпом и качественно уборку способствовали местные закрепленные автомашинисты за бригадами и высокая квалификация трактористов. Это объясняет коллективы всех уборочно-транспортных звеньев одним интересом.

Стремление убрать хлеба быстро и без потерь было присуще всем механизаторам. Пришел ко мне перед уборкой опытный хлебороб, член правления В. П. Мильев и предложил купить три СКД-8. Объяснил, что хлеба очень рослые, большая масса будет трудно промалываться и новые комбайны с двумя барабанами очень пригодятся. Так и сделали. Василий Петрович оказался прав.

Для этой уборки характерно то, что намолоты у комбайнеров почти одинаковые. Первый год работал на комбайне Петр Карпушин и намолотил 4,275 центнеров. Преподатель учебно-курсового комбината Александр Ретунцев, как и Мильев, — более пяти тысяч.

А на техниках и отравка на хлебодачные пункты сверхпланового зерна. Обеспечив обращение смолотцев, с которыми мы граничим полями, наши хлеборобы взяли повышенные обязательства: полностью ликвидировать задолженность государству по зерну и сверх того продать государству еще тысячу центнеров.

Для того чтобы выполнить намеренное, осталось доставить на элеватор еще три тысячи центнеров. Задача эта по плечу нашим хлеборобам.

В. АЛЕХИН, председатель колхоза «На страже мира», Советский район.

Животноводство — ударный фронт!

В счет 1984 года

На очередном политическом собрании партии Виктор Иванович Мезер поздравил животноводов колхоза «Восток» с трудовой победой — выполнением плана продажи молока государству. На местный маслосырзавод было отгружено 10,900 центнеров первосортной продукции.

Успешной работе способствовало социалистическое соревнование, посвященное 25-летию движения за коммунистическое отношение к труду, и звеньевая система, применяемая на молочно-товарной ферме хозяйства. Созданы все условия для того, чтобы трудовое состязание ориентировать на конечный результат.

Лучшим в колхозе считается звание доярки Валентины Демьяновны Сусловой. Звеньевая действует над молодыми Любовью Партала, Елизаветой Вайцель, Ниной Габовой. Ныне заведующая Яновской фермой депутат местного Совета Ольга Петровна Уляхиха призгла к работе свою дочь Ольгу. Та приняла группу коров. Освоить специальность помогает

Татьяна Александровна Соловьева.

Годовое обязательство звена — набрать на каждую корову в среднем не менее 2,500 килограммов молока — будет выполнено к первому декабрю. Это сделать позволяют хорошая обеспеченность животных кормами, уход за коровами. Сейчас, например, Василий Васильевич Бестерев, Анатолий Николаевич Зюлков, Василий Анатольевич Нышкин и Павел Михайлович Азаренко пасут дойный турт на отаве, подкармливают животных измельченной кукурузой, и надоя не падают.

Для зимовки общественного скота ферма отремонтирована, корма подвезены на склад. Социалистическое соревнование асталяет каждого животноводов творчески работать.

Обсудив итоги социалистического соревнования, животноводы хозяйства решили сверх плана сдать государству 2 тысячи центнеров молока, а годовой план по производству мяса выполнить к 1 декабря.

В. ГУШИН, корр. «Алтайской правды», Зарянский район.

План хлебодачки—закон, перевыполнение—доблесть!

ВСЕМИ СИЛАМИ И СРЕДСТВАМИ

Напряженная пора у сельских тружеников Тальменского района. Необходимо с хорошим качеством провести весь комплекс осенних полевых работ. И главное — убирать хлеб, выполнив доведенное задание по продаже его государству. Партийная организация района видит свою главную задачу в мобилизации тружеников села на ударный, высокоэффективный труд. И сделано в этом отношении немало. В хозяйствах района прошли партийные собрания, на которых обсуждены насущные задачи партийных организаций по успешному проведению уборки урожая.

Наиболее важным считаем в этом вопросе повышение авангардной роли коммунистов. На всех производственных участках сегодня на полях трудятся 358 членов КПСС, 243 комсомольца, создано 28 партийных групп.

В районе развернуто действенное социалистическое соревнование, охватывающее все звенья сельскохозяйственного производства. Координирует и направляет эту работу штаб райкома партии, обеспечивают тиасность соревнования пресс-центр, пресс-группы первичных партийных организаций, идеологические звенья. Ежедневное подведение итогов, сравнительные результаты позволяют нам поднять дух соревнования, повысить на трудовую активность сельских тружеников.

Полное понимание и широкую поддержку нашла у хлеборобов инициатива тружеников Смоленского района, колхоза «Страна Советов» Угловского района и совхоза «Вперед» Зопальского района по организованному проведению уборки урожая. Земледельцы колхоза «Революция», поддерживая лозунги краевого социалистического соревнования, взяли обязательство — продать государству не менее 2,4 тысячи тонн зерна, что составляет 105 процентов к плану. Инициатива хлеборобов этого колхоза одобрена бюро районного комитета партии. Всего нам предстоит продать государству 34 тысячи тонн зерна. Несмотря на сложные погодные условия, темпы хлебодачки с каждым днем нарастают. Следует отметить тот факт, что механизаторы района стремятся вести все осенние полевые работы в комплексе.

Главный резерв на уборке урожая мы видим в совершенствовании организации труда, рациональном использовании сельскохозяйственной техники и каждого часа рабочего времени. С этой целью на период жатвы создано 26 уборочно-транспортных комплексов, возглавляемых коммунистами, 207 звена. Опыт убеждает в том, что там, где используются прогрессивные формы организации и оплаты труда, выше производительные показатели, лучше качество уборочных работ. В михуринском году звено коммуниста И. П. Подреза из совхоза «Тальменский», работавшее на один наряд, добилось существенных результатов, и в нынешнюю страду за короткий срок оно четырьмя комбайнами намолотило около 20 тысяч центнеров зерна при обязательстве 25 тысяч. Хорошие результаты у колхоза звеньев члена КПСС А. Ф. Афанасия из совхоза «Озерский», А. Я. Биттеля из колхоза имени Ленина. А всего в районе работают на один наряд 62 звена, что значительно больше, чем в минувшую страду.

Благодаря выдержанно прогрессивных форм организации и оплаты труда, действенного идеологического обеспечения многие хозяйства района добились высоких трудовых показателей. Так, коллектив совхоза «Озерский» завершил уборку зерновых и много делает для закладки нового урожая четвертого года пятилетия. близки к завершению работы близки к завершению работы колхоз «Россия», совхоз «Тальменский».

Для восполнения недостающих кадров механизаторов привлекали на уборку рабочих и служащих предприятий района. В настоящее время 263 тальменца оказывают помощь труженникам села. Используют резервы на местах. Так, в колхозе «Россия» за штурвал комбайна сел председатель профкома А. И. Халилов, саянел А. Ю. Романович, преподаватель машиноведения Капкаркаганской средней школы А. Д. Рудер. В колхозе «Путь Ленина» успешно ведет освоение хлебов заведующий ремонтной мастерской Н. А. Илюков, а заведующий машинодвором М. В. Сереза возглавляет комсомольско-молодежное звено. И таких примеров немало. Многие дела-

ПРОЩАЙ, «ЛЕТНЕЕ» ВРЕМЯ

Государственная комиссия единого времени в атакованной частот СССР сообщает, что с 1 октября 1983 года на всей территории СССР отменяется «летнее» время.

Отмена «летнего» времени производится в 0 часов 1 октября переводом часовой стрелки на 1 час назад.

«34-й, ответьте 17-му...»

24 ЧАСА ИЗ ЖИЗНИ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО КЛУБА «ПОГРАНИЧНИК»



НЕСКОЛЬКО КИЛОМЕТРОВ от центральной усадьбы совхоза «Санниковский» и машина останавливается перед плабуагом. Рядом под «грибом» с телефоном стоит рослая ребята в пятидесятых мажорантах. Мы в расположении учебной погранзаставы.

Курсант Труфанов — выматывает лейтенанта Калыкина. — Я! — Курсант Труфанов, — читает командир, — награжден грамотой Ижевского района ВЛКСМ за заслуги на поле совхоза «Санниковский» расхитителя государственной собственности.

Курсант Ребезов, — неожиданно говорит лейтенант Калыкин, — что это за след? Жена Ребезов, крепкий, атлетически сложенный, склоняется к траве.

Бокс

ЗАВТРА — ФИНАЛ

В третий день чемпионата Сибиря и Дальнего Востока на ринге выступили боксеры семи весовых категорий.

Очень уверенно в своей манере в дальней дистанции провел бой воспитанник барнаульской ДЮСШ «Боевые перчатки» В. Петров (вес до 48 кг) против красноярца В. Тушнякова и в итоге победил.

Отличную победу над новосибирским мастером спорта Ю. Стародубовым одержал одноклубник В. Петрова Сергей Шиланов (вес до 54 кг). Два раунда он умело маневрировал, атаковал, в третьем же его преимущество было бесспорным.

Еще две потери понесли алтайские боксеры в весовой категории до 63,5 кг. Уже в первом раунде, получив травму руки, не смог продолжить бой против новосибирца Ю. Патрушева бийчанин О. Молочев.

Не будет алтайских представителей в полуфинале и в весовой категории до 67 кг, так как бийчанин В. Павлов уже во втором раунде, получив два нокаута от хабаровчанина В. Япечкина, сложил перчатки.

Парадологи в этот вечер барнаульские динамовцы В. Петриков (вес до 75 кг) и А. Мартышкин (до 81 кг), которые тренируются у В. С. Данилова. Если первый, выиграв первых два раунда и проиграв колючку, с трудом добился победы над бурлатом А. Шатаевым, то полнокровного второго с кемеровчанином И. Елистратовым продолжался менее двух минут — Елистратов был нокаутирован.

Напомним, что сегодня во Дворце культуры хмыков в 16 часов состоится полуфинал, а завтра в 12 часов — финальные бои.

А. МЕНЬЧИКОВ.

Поездка с комфортом

Из Усть-Калманки в Барнаул начал курсировать комфортабельный автобус ИАЗ-699. В его просторном, светлом салоне мягкие кресла на 41 пассажира, имеются вентиляторы и индивидуальное освещение пассажирских мест.

Доверена новая машина опытным, передовым шоферам автотранспортного предприятия А. С. Пахомову и В. М. Черновину. Алексей Сергеевич, например, проработал восемь лет на одном автомобиле, проехал на нем 600 тысяч километров по сельским дорогам. При этом машине не потребовался капитальный ремонт.

Усть-Калманский район.

Новоселье роддома

В райцентре Ельцовка принял первых новорожденных новый родильный дом. Первенцем здесь в день новоселья стал сын Никончиков из совхоза «Недровский». А приняла его акушерка Е. А. Клейменова и санитарка К. С. Агафонова. Они первыми поздравили маму — инженеря по технике безопасности Светлану Леонидовну с сыном-богатырем 4.2001

В роддоме есть все необходимые помещения. Они хорошо освещены, оборудованы, обставлены.

Ельцовский район.

За урожаем — в тайгу

В тайге начался сбор орехов. После трехлетнего отдыха кедровники Горного Алтая вновь порадовали хорошим урожаем. Душой в сентябре ветер «стучит», дожди облегчили труд сборщиков: не приходится залезать на стволы, шишки легко отделяются от кроны.

Субботняя встреча

В объективе — голубые Алтай

«В мире животных» с удовольствием смотрят, наверное, в каждой семье. Одна из передач этого цикла в ближайшее время будет посвящена Алтаю. Чтобы ее подготовить, в нашу автономную область приехала творческая группа Центрального телевидения. Руководитель группы старший редактор цикла А. К. Моисеев — наш собеседник.

Выставка



Фото П. Петина.

В краевом музее изобразительных искусств продолжает свою работу выставка произведений Н. К. Рериха и С. Н. Рериха.

Выставка вызвала огромный интерес у барнаульцев. И это понятно: нам представилась редкая возможность увидеть в подлинниках многие талантливые полотна отца и сына Рерихов, которые отмечены их неповторимым почерком.

На страницах газеты мы уже представляли репродукции с некоторых картин. Сегодня вы видите портрет Девки Рани Рерих работы С. Н. Рериха.

В. БОЧКАРЕВ.

Редатор В. И. КИНЕЛЕВ.

ит посуду ему не хочется, по приказу есть приказ.

Перед входом в здание «командатура» свежий «Боевой листок». Он сообщает, что Вова Корневских на уборке урожая собрал пять ящиков помидоров.

«Служба» идет своим чередом. Дежурная машина объезжает поля совхоза. В кузове здорово трясет, но говорить все же можно.

Что заставляет работать в клубе? — Валерий Зебров, сержант запаса, вертит в руках соломинку. — Знаете, я мальчишкой был довольно реальным. Сейчас такти называют «трудными». А им просто дела настоящего не дают. Я как узнал, что требуются демобилизованные сержанты с пашнями работать, так сразу и решил — пойду.

Тридцать четвертый, ответьте «Урожай!» — Тридцать четвертый слушает... — Тридцать четвертый слушает... — Тридцать четвертый слушает...

Водитель «Жигулей» 84-30 АЛХ пытался обить курсанта машина следует в направлении Фирсова. Разговорчиваемся и — на пережат. Но не успеваем. И снова, на сообщение по радио о задержании еще одного автолюбителя.

Сидим в конторе Фирсовского отделения. Полная, холодная женщина выговаривала управлению: — Хватаете, как все равно ворю! Только ведро и виллы, очень свежий картошечки захотелось с грибами... На-за такой-то ерунды? — вступает в разговор Калыкин.

Водитель и его жена меняют тон с наступлением на протестный. 20.00. Прошальный ужин и прощальный костер. Копилась лето, «Пограничник» окрестил, возмужал, закалялся в серьезном деле.

А. ГЕРАСИМОВ. На ениках, готовится очередной выпуск «Боевого листка»; и одна машина, проехавшая через поля совхоза, не осталась неповрежденной; курсанты отработали элементы рукопашного боя.

Если хочешь быть здоровым, занимайся физкультурой. 9.10 — «Физкультура». 10.00 — «Физкультура». 10.00 — «Физкультура».

Утренняя гимнастика. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время».

Утренняя гимнастика. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время».

Утренняя гимнастика. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время».

Утренняя гимнастика. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время».

Утренняя гимнастика. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время».

Утренняя гимнастика. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время».

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

на 1984 год ПРОДОЛЖАЕТСЯ до ноября с. г. Подписка принимается общественными распространителями по месту работы и учебы, во все отделения связи. Подписная цена на год — 7 рублей 80 копеек.

ДВОРЕЦ ЗРЕЛИЩ И СПОРТА 20-29 сентября — ХОККЕЙ

ТУРНИР НА ПРИЗ СПОРТКОМИТЕТА РСФСР КАЛЕНДАРЬ ИГР 20 СЕНТЯБРЯ: Свердловск — Барнаул (молодежная) — в 10. Орск — Ижевск — в 13. Энгельс — Ижевск — в 16. Парад участ. 21 СЕНТЯБРЯ: Дальнегогорск — Орск — в 10. Дальнегогорск — Свердловск — в 13. Барнаул (мол.) — Орск — в 16. Барнаул — Тюмень — в 19. 22 СЕНТЯБРЯ: Дальнегогорск — Ижевск — в 10. Энгельс — Орск (мол.) — в 13. Свердловск — Тюмень — в 16. Барнаул — Барнаул (мол.) — в 19. 23 СЕНТЯБРЯ: Я. Энгельс — Свердловск — в 10. Барнаул — Ижевск — в 13. Орск — Дальнегогорск — в 16. Барнаул (мол.) — Тюмень — в 19. 24 СЕНТЯБРЯ: Дальнегогорск — Энгельс — в 10. Орск — Барнаул (мол.) — в 13. Тюмень — Ижевск — в 16. Барнаул — Свердловск — в 19. 25 СЕНТЯБРЯ: Тюмень — Энгельс — в 10. Ижевск — Свердловск — в 13. Барнаул (мол.) — Дальнегогорск — в 16. Барнаул — Дальнегогорск — в 13. Барнаул (мол.) — Орск — в 16. Барнаул — Энгельс — в 19. Закрытые турниры. Ижевск — Динца работают в дни игр с 9 до 19.30. Телефоны для справок: 3-11-09, кассы 6-46-41.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА 17 СЕНТЯБРЯ МОСКВА 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.50 — «Время».

ПЛАНЕТАРИЙ

В воскресенье, 18 сентября, читательский лектор «Мирные приключения» в 13. Лектор — З. Д. Алексеева.

ПОГОДА

Сегодня днем по краю, по данным синоптиков, ожидается облачная с прояснениями погода. Местами кратковременные дожди. Ветер западный, 9-14 метров в секунду, местами 15-20 метров в секунду. Температура 9-14 градуса тепла.

СРЕДНЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 20

производит дополнительный набор учащихся на 1983-84 учебный год. Училище готовит рабочих по специальности на базе 9 классов. Училище производит дополнительный набор учащихся на 1983-84 учебный год.

РАДИО

СУББОТА 17 СЕНТЯБРЯ 7.50 — Программа телепередач. Погода. 8.15 — Обзор краевых газет. 10.45 — «Алтай» информационный выпуск. 14.15 — «Сибирь». 14.15 — «Сибирь». 14.15 — «Сибирь».

КИНО

ГАЛАНДО — в 9. 10.45 — «Сибирь». 10.45 — «Сибирь». 10.45 — «Сибирь».